











25 сентября 2023 года в рамках цикла «Разговоры о важном» во всех школах России прошел урок «Избирательная система России», приуроченный ЦИК России. Заместитель председателя Территориальной избирательной комиссии № 5 Алла Юрьевна Давыдкина посетила урок в школе $N_{\underline{0}}$ Невского района Санкт-Петербурга, на котором рассказала об избирательной системе Северной столицы, обсудила с ребятами важность формирования активной гражданской позиции, участия и ответственного отношения к избирательному праву, ответила на их вопросы. В рамках урока старшеклассники получили бюллетени для голосования на выборах объекта строительства школьной инфраструктуры.